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Ata da 43ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 21 de maio de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo 

Almeida, Angelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David 

Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima 

Nunes Lula, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de 

Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz 

Augusto, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, 

Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento 

Isidório, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Robinho, 

Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino 

Machado, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé Neto Lula e Zé Raimundo Lula (58). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofício da Deputada Ivana Bastos justificando ausência em sessão 

plenária. As Atas de 2018, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por 

unanimidade: Sessões Ordinárias – 40ª, 41ª e 42ª; e Sessões Especiais – 29ª e 30ª. O Sr. Presidente 

registrou a visita de estudantes da Escola Municipal Governador Roberto Santos, do Bairro do Cabula, 

participantes do Programa A Escola e o Legislativo. Oradores inscritos – O Deputado Carlos Geilson 

demonstrou apoio à manifestação de caminhoneiros que ocorre hoje no Brasil em protesto contra os 

constantes aumentos dos preços dos combustíveis e criticou a ausência de justificativas do Governo 

brasileiro. Debateu os valores cobrados e solicitou ao Governo Federal o controle desta questão e a 

proteção do consumidor. O Deputado Targino Machado comentou a entrevista dada na Rádio 

Sociedade, no dia 20 de maio, pelo Coronel PM Cláudio Brandão, na qual teceu críticas ao Secretário 

de Segurança Pública e à Política de Segurança na Bahia. Por fim, criticou o Governador Rui Costa 

pela violência que domina o Estado. O Deputado Zé Raimundo Lula contestou a decisão do Ministério 

de Integração Nacional de retirar a qualificação de “município em situação de emergência” de diversos 

municípios baianos e criticou os Governos Federal e de Vitória da Conquista por não apoiarem as 

obras de combate à seca. A Deputada Maria del Carmen Lula disse que esteve presente no dia de 

hoje à inauguração da ampliação do Hospital Prado Valadares, que atende o Município de Jequié e 

região, e discorreu sobre os equipamentos adquiridos e o alcance e a qualidade dos serviços 
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prestados. Finalizou informando que na próxima semana o Governo Estadual entregará a Policlínica 

de Feira de Santana. O Deputado Alex da Piatã disse que visitou as novas instalações do Hospital 

Couto Maia, que será o maior hospital da América Latina em combate a doenças infectocontagiosas. 

Solidarizou-se com os caminhoneiros em razão do aumento dos combustíveis e criticou o Governo 

Federal pela inação diante dos problemas existentes no Brasil. O Deputado Angelo Almeida disse que 

no dia de hoje, em audiência com o Presidente da Embasa, tomou ciência de que se encontra em 

fase de licitação a duplicação da captação de água para Feira de Santana por meio de uma nova 

adutora em Pedra do Cavalo. Elencou as obras previstas e em andamento no Estado, enaltecendo a 

figura do Governador Rui Costa. Após constatar a falta de quórum regimental para a continuidade dos 

trabalhos, solicitação do Deputado Targino Machado, o Sr. Presidente, às 15h42, declarou encerrada 

a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Antônio Henrique Júnior, Bobô, Leur 

Lomanto Junior, Paulo Câmera e Zó (05). 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 


